



7℃~22℃
中雨转小雨,
南风3~5级

启东日报

2018年3月15日 星期四
农历戊戌年正月廿八

今日8版 第3602期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

把报纸放入口袋 开启阅读新时代

码上读报

1.扫描左侧二维码,关注“启东日报”微信,点击底部“手机读报”。

2.扫描右侧二维码,直接进入启东日报手机报。

全力加快基础设施建设 主动对接优质项目 持续提升园区形象 韵动圆陀角活力如潮涌

市委启动今年首轮巡察工作 5家单位成为被巡察对象

本报讯 连日来,圆陀角旅游度假区旅游事业发展局工作人员忙着梳理园区今年开工的产业项目,并实地走访了恒大大文旅、新湖碧海酒店等项目现场,了解项目推进情况。

2017年,是圆陀角旅游度假区打基础、树形象的重要之年,也是园区提升基础设施配套、实现跨越发展的关键一年。去年,园区加快推进项目建设,大力开展招商引资,全面强化宣传推介,着力化解矛盾纠纷,全力开创园区发展新局面。2017年,圆陀角旅游度假区接待游客380万人次,同比增长50%;实现旅游收入6.8亿元,同比增长47%。2018年,圆陀角旅游度假区将加快基础设施建设,加强各重大项目建设,加深聚焦招商引资,加大文体活

动宣传力度,实现园区持续跨越发展。

3月12日,记者在园区江城路施工现场看到,工人们正在加紧施工,搅拌车来来往往运送混凝土。今年,圆陀角旅游度假区的工作重点仍然在园区基础设施建设上,着力拉开园区发展框架,完成苏336东延、江城路、海城路等道路工程。目前,江城路、海城路等道路建设正在加快推进,已经完成基础工程建设。同时,园区还将做好景区运营管理工作,筹划建设度假区旅游导览系统,提前布局谋划,启动旅游导览系统的设计、制作、安装工程。按照国家5A级景区的标准,完成游客服务中心内装、景区导览系统设计安装、组织管理机构搭建等相关工作。目前,游客服务中心已经进入内装阶段,预计5月份对

外开放。

今年,圆陀角旅游度假区将着重把握“运动、休闲”两大主题,主动对接优质服务业项目,积极招引相关项目,早日签约在谈项目,确保有利于园区发展、能够提升园区旅游整体品牌形象的优质项目尽早落地、早日建成,不断丰富度假区旅游产品体系。

“即将召开的第十一届主题乐园发展高峰论坛将进一步提升圆陀角旅游度假区的旅游形象,也将会为圆陀角未来发展指明方向。”圆陀角旅游度假区旅游事业发展局局长王宁介绍。今年,圆陀角旅游度假区将强化园区旅

游宣传推介,做好重大赛事活动的筹划组织和对接服务工作。在坚持办好铁人三项、沙滩排球、风筝冲浪等赛事的同时,进一步提高活动的规格等级,努力申办国际级赛事承办资格,确保各项活动的安全、顺利、圆满。加大创新力度,力争在碧海银沙项目上发展更多水上项目,为园区旅游业的发展带来更多活力、动力、魅力,真正打造“碧水蓝天处 韵动圆陀角”的品牌形象。(黄燕鸣)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新气象 新作为

本报讯 3月14日下午,2018年市委第一轮巡察工作动员会召开,会议回顾总结2017年巡察工作,研究部署2018年重点任务。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长沈良杰出席会议。

根据市委巡察工作领导小组工作安排,自2018年3月中旬起至5月中旬止,对启东经济开发区、吕四港经济开发区、圆陀角旅游度假区和南城区街道、北城区街道5家单位开展巡察。对3家省级经济开发区的巡察,是按照省委巡视办和南通市委巡察办的统一部署,是巡视巡察联动。对两家街道的巡察,是按照省委巡视办关于今年上半年街道巡察全覆盖的要求组织实施的。

就做好今年第一轮巡察工作,沈良杰要求,深入贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,忠实履行党章赋予的政治责任。要提高政治站位,切实认识巡察工作的重要性。要保持政治定力,不断增强巡察工作的自觉性。要强化政治担当,充分体现巡察工作的严肃性;牢牢把准政治巡察定位不动摇,进一步扩大巡察成效。突出巡察重点,创新巡察方式,强化巡察整改;深化队伍建设,不断增强巡察监督整体合力。坚守工作底线,严守工作纪律,提升业务水平。(朱俊俊)

市人大常委会召开第十六次主任会议

本报讯 3月14日上午,市十七届人大常委会召开第十六次主任会议。市人大常委会主任顾云峰,副主任张建新、张卫生、潘国红、黄松涛出席会议。

会议讨论了《启东市人大常委会2018年工作要点和重点工作安排(草案)》《启东市人大常委会讨论决定重大事项的规定(修订草案)》《启东市人大常委会专题询问暂行办法(草案)》《启东市人大常委会关于政府民生实事项目人大代表票决制的实施办法(草案)》。

会议通过了《启东市人大常委会任命部分工作人员向市人大常委会报告履职情况的实施方案》《启东市人大常委会关于组织人大代表评议部分政府部门工作的实施方案》《启东市人大常委会关于人大代表联系监督2018年政府民生实事项目的方案》。会议通报了2017年度镇人大工作考核情况,通过了《2018年度镇(园区、街道)人大工作考评方案》。会议确定了2018年度市人大常委会重点督办的代表议案和建议,还讨论了有关人事任免和辞职事项。(蔡樱子)

邀你“郁”见最美三月天

3月13日,圆陀角旅游度假区新湖首届郁金香花博会正在紧张布展。据了解,此次花博会从荷兰进口30多个品种的郁金香,共计120万株,本月24日起对外开放,花期为期1个月。 郁卫兵 潘扬摄



本报讯 日前,江苏省农委公布2017年“江苏省农产品品牌目录”,我市的启东洋扁豆、启东青皮长茄等2个区域公用品牌和多吃点、HENGFULONG、王跑地产三宝等3个企业品牌入选。

近年来,我市强化品牌意识,保障农产品质量安全,培育和壮大农产品加工龙头企业,提高农产品科技含量和附加值,大力加强农业标准化示范区建设,不断改善品牌

2017年“江苏省农产品品牌目录”公布 启东洋扁豆等5个品牌入选

建设的外部环境,着力提升本地农产品质量安全和品牌效益,打造一批区域公用品牌,做大做强一批企业产品品牌。

此次“江苏农产品品牌目录”评选是经过各品牌主体自愿申报、地方农业部门审核推荐、省级专家评审等环节产生的。江苏

农产品品牌目录实行动态管理,每年发布一次,有效期为3年,品牌所有者在期满前6个月可以提出延续申请。(黄燕鸣)

“三整治”消除“脏乱差”

惠萍镇打响环境综合整治攻坚战

本报讯 日前,惠萍镇城管中队来到士连村一处已经关闭的养猪场,拆除这里近200平方米的违章建筑。现场围观的村民纷纷拍手称好:终于不用忍受难闻的臭味了!

士连村这个存在多年的非法搭建的养殖场,由于直排猪粪等废弃物,对周围的河道、环境造成了极大的污染,已经成了士连村环境整治的一大顽疾。“到了夏天,这个臭味特别重,我们出行都要绕道

走,实在是受不了。”村民张惠斌告诉记者,住在附近的村民都叫苦不迭,大家多次拨打12345等热线电话反映过这个情况。现在这个养猪场拆除了,村民终于可以呼吸新鲜空气了。

据了解,3月底前,惠萍镇将完成士连村5家养殖场、总面积近4000平方米的违章建筑拆除清理工作。“拆除的地方,我们接下来会进行栽种绿化,或进行复垦。”士连村村支部书记姜惠平表示。

重拳出击,整治环境,拆除士连村违规养殖场只是惠萍镇整治环境、推进文明城市创建工作的其中一环。今年,惠萍镇将开展“三整治”行动,不断改善人居环境。开展镇区环境专项整治,加强对集镇交通的综合整治,新增镇区停车场3个,对镇区地段的停车位进行统一规划,确保群众出行更便利。实施镇区绿化工程,完成镇区3000米绿化带及隔离栏改造建设。全面开展河道“三乱”整治,落实河道长效管护新机制,切实解决河道乱占乱建乱排等问题。开展生态环保专项整治行动,加大对“散乱污”企业的整治力度,推进畜禽养殖整治行动,切实加强违建整治,努力为群众创造整洁优美、便捷舒适的生产生活环境。

这两天,惠萍镇组织专人集中拆除镇区苏336沿线道路及路灯杆、行道树、围墙等处的破旧广告牌,净化市容市貌。“近期我们对镇区内摊点乱摆、店外经营和非

标广告等问题,也进行集中清理整顿。”惠萍镇村镇建设办主任黄海彬表示,惠萍镇地处城郊,创建工作任务艰巨、责任重大。该镇将寓教育于创建活动之中,引导和推动百姓树立文明观念、争当文明市民、展示文明形象。通过实施风尚培育行动、志愿服务行动以及典型引领行动等活动,全面提升市民文明素质。

此外,惠萍镇还将加快完善基础设施建设。配合相关部门做好拆迁让地、矛盾协调等工作,确保完成华山路、岷江路、湘江路等5条市政道路建设,加快推进惠萍镇区、惠和镇区污水管网建设,及早纳入城区和江海污水管网。(杨丰岭)

2018年市委 第一轮巡察公告

根据《中国共产党巡视工作条例》和《中共启东市委关于加强市委巡察工作的实施意见》,经省委巡视办、南通市委巡察办和市委巡察工作领导小组研究决定,2018年3月中旬至5月中旬,市委第一巡察组对启东经济开发区、圆陀角旅游度假区开展巡察,市委第三巡察组对北城区街道及15家居委会开展巡察,市委第四巡察组对南城区街道及15家居委会开展巡察。

此次巡察的重点是:围绕党的政治建设,重点检查维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查整治“四风”问题情况;围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况;加强对巡察整改情况的监督检查。

市委各巡察组在驻点巡察期间接受信访举报,设置巡察举报电话。

第一巡察组举报电话:18112276556;第二巡察组举报电话:18115827600;第三巡察组举报电话:18115827900;第四巡察组举报电话:18115838058。

市委巡察办举报电话:0513-83306552。信件举报电话:启东市行政中心纪委213室(市委巡察办),邮编:226200。

中共启东市委巡察工作办公室
2018年3月14日

创建文明城市 补好发展短板
让启东更干净更整洁更有序